

《郑州市户外广告管理条例》公开征求意见

擅自设置户外广告最高罚20万元

本报讯(记者 董艳竹)户外广告设置需遵守哪些规定?哪些区域不能设置户外广告?市政府法制办昨日公布《郑州市户外广告管理条例(征求意见稿)》,公开向市民征求意见。你有什么意见或建议,可于本月28日前反馈至市政府法制办。

标明本单位的名称、字号、标识,不得书写联系方式、地址以及推介产品、发布经营服务信息等;不得附着张贴、悬挂、安装小布幔、小灯箱、镂空字、小牌匾以及游走字幕显示屏等设施;除临街底层经营性用房外,多个单位共用同一建筑物需要设置招牌的,应当由建筑物所有人或者管理人统一设置等。

行道树或者侵占、损毁绿地、河道、湖泊、湿地等的;妨碍居民正常生活,损害城市容貌或者建筑物形象的;利用航空器、低空漂浮物等形式进行广告宣传的;法律、法规、规章规定的其他情形。

另外,户外广告专项规划确定的禁设区和严控区中的建筑物不得利用临街玻璃设置户外广告和招牌。

处罚

擅自设置最高可罚20万元

对于未经许可擅自设置大型户外广告的,由城市管理行政主管部门责令限期拆除,逾期不拆除的,依法强制拆除,并处10万元以上20万元以下罚款。未经许可擅自设置其他户外广告,由城市管理行政主管部门责令限期拆除,逾期不拆除的,依法强制拆除,可处5万元以上10万元以下罚款。

任何单位和个人不得伪造、涂改、出租、出借、倒卖或者以其他形式转让户外广告设置许可证件。如违反,由城市管理行政主管部门处以5万元以上10万元以下罚款;情节严重的,吊销户外广告许可证件。

关于《条例》,你有什么意见或建议,可于本月28日前通过三种方式反馈至市政府法制办。传真:0371-67446680,电子邮箱:lifazhengqiu@126.com,通信地址:郑州市中原西路233号郑州市人民政府法制办办公室法规处(702室)邮编:450006

多场招聘会接踵而至

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘渊)找工作的朋友注意了,由郑州农村人力资源管理服务中心、金水区人力资源和社会保障局、东风路街道办事处等联合举办的“2017春风行动系列进社区暨郑州春季首场户外大型综合招聘会”将于2月24日、25日连续两天,在文化路东风路硅谷广场举办。

据郑州农村人力资源管理服务中心负责人介绍,为方便广大应聘者前往,此次招聘会采用室外布展形式,地点设在文化路东风路硅谷广场。届时参会单位近300家企业,可提供工作岗位8000多个。此次招聘会涉及建筑、机械、电子、计算机、生物、医疗、卫生、化工、教育、物流、汽车制造业等多个行业。

此外,为满足工作繁忙且有跳槽意愿的在职人员、高校毕业生、高层次人才以及寻求兼职的技能人才等各类求职者的求职需求,郑州农村人力资源中心市场还将于3月3日在华北水利水电大学,举办“2017年郑州市大学生就业创业春季招聘会”,并每周三、周六都将在位于火车站地区解放路81号的郑州农村人力资源中心市场举办大型招聘会活动。

又讯(记者 李娜 通讯员 秦芳)伴随着和煦的春风,“三八”妇女节也渐渐向我们走来。昨日,记者从市妇联了解到,近期,郑州市妇联将联合多个部门开展女性专场招聘会,为有意创业就业的女性搭建服务平台,诚邀您的参与。3月3日上午,郑州市妇联与郑州市人社局将联合举办郑州市“庆三八春风送岗位”女性专场招聘会,地点:郑州人力资源中心市场(大学路与淮河路交叉口向北200米路西)。公交线路:4路、19路、53路、111路、204路、552路、904路、906路、B60路。

3月8日上午,郑州市妇联、郑州市人才市场将联合举办郑州市第四届“美丽人生”女性专场招聘会,地点:郑州陇海西路169号郑州人才大厦三楼招聘大厅(陇海西路与秦岭路交叉口向西50米)。公交线路:103路、126路、204路、B5路、B6路、B10路、B13路、B33路、900路。

规定
户外广告不得擅自变更

按照《条例》,户外广告设置应当按照规定的地点、媒体形式、规格、材质、朝向、设置时间实施,不得擅自变更;确需变更的,应当到原批准部门办理变更手续。招牌应当与建筑物、构筑物及其附属设施和相邻招牌和谐统一,单位迁移或者歇业时应当拆除原设置的招牌。

户外广告和招牌设置还应遵守规划、技术规范、城市夜景灯光设置要求、执行有关安全技术规范和标准,保障施工安全和设施牢固以及环保和节能要求等主要规定。

对于招牌设置,《条例》规定,除应当遵守相关规定外,还要遵守这些:仅限于

禁止
八种情形禁设户外广告和招牌

《条例》明确,这些情形下,不得设置户外广告和招牌:

在国家机关、学校、住宅、名胜风景点、文物保护单位、纪念性建筑、有代表性的近代建筑或市人民政府确定的标志性建筑的控制地带内的(招牌除外);利用城市桥梁、隧道、立交桥、建筑物屋顶、交通安全设施、交通标识的,或者影响市政公共设施、交通安全设施、交通标识使用的;危及建筑物安全或者利用危房、违章建筑的;延伸扩展到道路上方或者跨越道路的;利用

审批
户外广告设置实行许可制度

《条例》提到,户外广告设置实行许可制度。市、县(市)城市管理行政主管部门应当根据户外广告专项规划和技术规范进行审批、监管。未经许可,任何单位和个人不得设置户外广告。

对于举办大型文化、旅游、体育、公益活动或者各类展销会、交易会等活动设置临时性户外广告,的,举办人需在活动举办十日前向市、县(市)城市管理行政主管部门提出申请,办理行政许可手续。临时性户外广告设置有效期不超过三十日。

鸡蛋价格进入“2元时代”

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市商务局了解到,春节过后,我市鸡蛋价格不断下降,部分超市和菜市场的鸡蛋零售价格跌破3元/斤,进入“2元时代”,鸡蛋市场整体“遇冷”。

根据市生活必需品监测系统数据显示,自2016年中秋节之后,鸡蛋价格就陷入下跌通道。目前,部分超市和菜市场的鸡蛋零售价格跌破6元/公斤。

据了解,鸡蛋市场遇冷,供过于求是主因。从2016年下半年开始,我市鸡蛋市场就出现了供给过剩的情况,鸡蛋价格持续走低。加上冬季气温低,利于蛋鸡生产,市场供应量增大,鸡蛋市场整体供求关系进一步失衡,导致鸡蛋价格持续回落。同时,蛋鸡饲养成本下降也是导致鸡蛋价格下降的另一因素。据介绍,玉米是饲养蛋鸡的主要原材料,2015年以来,玉米价格陷入连续下跌的通道,玉米价格的大幅下跌拉低了蛋鸡的饲养成本,低成本传导到鸡蛋消费市场,从而导致了鸡蛋价格整体偏低。

市商务局相关负责人表示,目前,我市鸡蛋供求失衡的局面仍然存在,鸡蛋整体走货放缓,不少商户仍然会选择低价抛售。市商务局将继续加强对市场价格监测力度,及时发布鸡蛋、饲料的市场价格波动情况,为蛋鸡养殖户提供科学参考,保持蛋鸡的合理存栏,避免出现后期蛋价大幅上涨的情况。



昨日,“首届锦荣·时尚面料高端定制周”活动在河南工程学院启动。

郑州服装吹来“时尚定制风”

专家学者聚郑研讨服装定制行业发展

本报讯(记者 成燕文 李焱图)轻舞霓裳,演绎个性定制时尚潮流风;热烈互动,探讨时尚面料定制新趋势。昨日,“首届锦荣·时尚面料高端定制周”活动在河南工程学院启动。来自省内外的多位轻纺服装及时尚面料高端定制专家、学者围绕服装高端定制向科技化、时尚化、品牌化等主题展开深入讨论。这也是河南服装定制界首次举办集时尚、科技、文化于一体的校企合作活动。

论坛上,河南工程学院服装学院院长、锦荣服装学院院长张巧玲、河南省服装行业协会秘书长刘继祥、郑州锦荣轻纺城常务副总经理李广、斯玛特时尚科技总经理赵立群、教育部高校毕业生就业协会副会长何平、君奕定制品牌运营总监何刚、北京博雅恒信科技发展有限公司董事长张志波等分别针对服装行业创新发展、服装私人定制发展趋势、

服装产业智能制造等话题发表真知灼见。

张巧玲认为,“智能、时尚”将引领本土纺织服装业转型升级,为郑州纺织产业发展带来新技术、新内涵。何平分析说,随着生活水平不断提高,大家对服装款式和舒适度有了更高要求。尊享服装私人定制必将成为潮流,郑州服饰要与国际时尚潮流同步,就必须一针一线传承匠心工艺,一丝一缕缝制优雅与独特。

谈及高端定制,不少嘉宾认为,必须将服装定制与现代技术相互融合,带大家耳目一新的新理念。张志波向大家现场展示了“E”尺这一高科技测量产品的独特魅力。测量人通过电子录入完成测量信息,并存入企业信息化数据入口,还可自由定制服装模板,保存体型图片,迅速导出数据。看到这一高科技产品,不少

观众发出啧啧称赞。

智能科技与时尚面料、服装款式一脉相承,生动诠释着河南悠久的服装文化。此次活动,郑州锦荣国际轻纺城与河南工程学院锦荣服装学院实现校企联合,携手打造河南服装面料高端定制平台。长期从事服装私人定制服务的赵立群分析说,当前,郑州本土私人定制企业发展迅猛,从设计理念 and 运作模式等方面正逐步与国际时尚潮流接轨。各类私人定制服饰大放异彩,充分体现出科技与高端定制服饰文化的完美融合。

李广分析说,本次活动是河南服装定制界首次举办集时尚、科技、文化于一体的校企合作活动,旨在为在校学生提供良好展示交流的平台,传递全新的服装高级定制技能及理念,进而为培育高端河南纺织服装创意人才积蓄能量。

5年被记110分 罚款总额逾万元
交警查扣违法车 车主被拘并受罚

本报讯(记者 王译博 通讯员 高磊)昨日上午,交警四大队指挥室的稽查系统筛查出一辆记110分、罚款总额为13250元的违法车辆。

昨日10时39分,交警四大队指挥室里的市公安局稽查系统发出急促的报警声,显示屏上跳出一则通报:车牌号为豫A×70G8的蓝色现代轿车车辆状态为未审验。10时41分,四大队二七广场岗的执勤民警接到指挥室通报后,在二七路路口查获该车。

经核查该车驾驶员为梁某,男,59岁,驾龄6年,周口西华人,现住金水区某社区。在梁某所出示的行驶证上民警发现,该车显示检验合格至2018年05月,但其车辆挡风玻璃上张贴的检验标志为“号牌号码:豫A×70C8检验有效期至2017年05月豫A(2)”。车辆号牌与检验标志号牌不相符,审验有效期不相符,民警初步判断其检验标志及检验电子签章可能是伪造的。民警查询核实豫A×70G8信息为检验合格至2014年05月。梁某涉嫌使用伪造、变造的机动车检验合格标志的违法行为。

民警询问时,梁某说2015年在该车交通违法行为没有处理的情况下,先后两次花了200元通过路边黄牛办理了“审车手续”。当民警查询梁某车辆违法信息时发现,2012年5月到2017年2月,该车有80起违法未处理,其中现场处罚3起,非现场处罚77起,罚款总额13250元,记分110分。

目前,梁某因使用伪造、变造的机动车检验合格标志,按照《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条之规定:扣扣其所驾机动车,处以10日以下拘留并处罚款1000元至3000元罚款。

“法治进校园”
全国巡讲团郑州开讲

本报讯(记者 赵文静 通讯员 刘沛 贾京林)昨日,由最高人民法院、教育部联合主办的“法治进校园”全国巡讲活动河南首站来到郑州。

在郑州中学报告厅里,来自郑州市管城区检察院的田丽静,为1000余名中学生开启巡讲第一课。她以《莫让“网”事不堪回首》为主题,从互联网的“那些事儿”聊起,通过自己办理过的典型案例解析法律知识,用幽默、风趣的授课方式引导中学生思考网络虚拟世界、现实世界的同与不同,向他们传授预防犯罪、应对校园暴力和网络犯罪的“秘籍”。

来自广东省佛山市检察院巡讲员王文婷为大家带来《好莱坞的普法剧:群众与斗殴》,以电影为切入点,围绕“电影元素”,利用未成年人喜爱、熟悉、贴近法律知识的电影场景,激发出他们对相关法律知识思索、学习的热情。

“巡讲课堂生动活泼,讲的都是平时生活中会碰到的事儿,检察官叔叔、阿姨们通过真实的案例讲解法律知识,让我们能够更直观、更轻松地去学、用法。”郑州中学高一二班学生王斐鹏说。高一一班学生白马腾建议,根据中小学生的不同年龄、不同需求来开发系列课程,让法治教育伴随同学健康成长。

据悉,为贯彻落实中央关于进一步深化改革预防青少年违法犯罪和整治校园暴力工作部署,最高检、教育部联合出台了《最高人民法院、教育部关于开展“法治进校园”全国巡讲活动的方案》,组织为期三年的检察机关“法治进校园”全国巡讲活动。从全国检察机关选拔了24名优秀巡讲人员组成全国巡讲团,研发了一批精品法治课程,分赴全国各地中小学校进行巡讲。巡讲活动启动以来,极大地推动了中小学生的进一步养成遵守法律的自觉意识和良好行为习惯,增强了自我保护、防范不法侵害的能力,有效预防了校园暴力欺凌案件发生,保障了未成年人健康成长。

河南逾八成地级市
今年试点分级诊疗

本报讯(记者 王治)21日上午,记者从2017年全省医改工作会议上获悉,今年,河南省将在85%的地级市开展分级诊疗试点工作,同时建立起有效运行的医联体,到2020年,形成较为完善的医联体政策体系。

据了解,我省作为分级诊疗试点城市,将配合国家开展试点工作中期评估,在85%的地级市开展分级诊疗试点工作。河南异地就医人群较多集中在肿瘤、心脑血管疾病、呼吸系统等疾病和儿童血液病儿童肿瘤等。异地就医多流向北上广深等地区,其中1/5异地就医人群转至北京就诊。

下一步,我省将逐步形成科学的医联体组织模式,结合区域内医疗资源结构与布局,以及人民群众医疗服务需求,充分考虑医疗机构地域分布、功能定位、服务能力、业务关系、合作意愿等因素,分区域、分层次就近组建医联体。

我省首例局部乳腺癌
“乳房再造术”成功实施

本报讯(记者 王治 通讯员 郭凯民)近日,郑州大学第一附属医院郑东院区乳腺外科二病区葛新副主任在相关专家的配合下,成功完成我省首例局部晚期乳腺癌侵犯腹壁根治术和皮瓣移植修复巨大缺损手术。

来自遂平县65岁的杜女士,3年前发现右侧乳房有肿块,怕花钱,我省作为家里人,因晚上疼痛难忍,哭声响醒了睡梦中的儿子,天亮就被儿子拉着就医。当地医院无法为其实施手术,辗转到了郑州大学第一附属医院郑东院区乳腺外科二病区,病情已发展为局部晚期乳腺癌侵犯腹壁。入院后,为其先新辅助化疗3疗程后,肿块缩小不理想,侵犯的皮肤无改善。经过多学科会诊,决定为患者实施乳腺癌根治切除和皮瓣移植修复手术。

2月18日,该院相关专家紧密配合,成功完成了我省首例“右侧局部晚期乳腺癌扩大根治术+右侧下腹部穿支皮瓣联合左侧肌皮瓣修复胸壁巨大缺损术+显微镜下血管吻合术”,右侧采用穿支皮瓣形式仅切取皮肤脂肪及其支配的穿支血管,完整保留腹直肌及前鞘,左侧采用肌皮瓣,这样通过二套血管供血,充分保证了巨大的术后的血供。因新辅助化疗后,损伤血管,吻合血管难度更大,手术长达9小时,于晚上8时手术顺利完成。该手术方式填补了院内局部晚期乳腺癌巨大缺损修复重建术的空白,同时也为乳腺癌患者带来福音。

商家:特价商品,不做退换货处理
工商:商品打折,质量不能打折

商家道歉并退还全部货款

本报讯(记者 晔春洁 李丽君)记者昨日从市工商局获悉,2016年全市工商系统12315共接到家具类投诉694件。12315提醒,市民在购买家具时,要选择有经营资质的家具经营者,同时交付定金前一定要经过慎重考虑,切勿冲动消费。

据介绍,从去年12315接到的投诉内容上来看,家具类消费纠纷主要表现在:消费者购买的家具没有按照约定的时间交付,交付的款式和约定的款式有出入以及家具退换货过程中的运费负担纠纷等。

特价家具出了问题

去年3月份,消费者李先生在我市一商城购买了一套价值3万元的特价家具。没

想到,送货到家后发现床的颜色与订货时样品有差异,茶几表面也有被烫过的痕迹。于是他找到商家协商,可商家以特价商品为由,拒绝为他处理,于是李先生向工商部门进行了投诉。

据了解,工商部门接到投诉后,立即安排工作人员核实情况,商家人员到消费者家中比对颜色,查看产品质量,拍照取证,证实商家所送家具中的实木床颜色与消费者所订颜色有差异,茶几表面也有烫痕。

打折商品质量不能打折

根据《中华人民共和国产品质量法》《中华人民共和国消费者权益保护法》等有关法律法规,价格打折的商品,质量不能打

折,商家不能以特价商品为由拒绝为消费者退换货或者退货。经工商部门协调,最终商家向消费者赔礼道歉,并退还消费者货款3万元。

郑州市工商局12315的工作人员告诉记者,2016年度,全市工商系统12315共接到家具类投诉694件。从投诉内容上来看,家具类消费纠纷主要表现在消费者购买的家具没有按照约定的时间交付、交付的款式和约定的款式有出入、家具退换货过程中的运费负担纠纷等方面。

做到这三点就能规避风险

家具是每个家庭都要消费的必需品,怎样才能避免遇到类似问题?针对上述情况,

郑州市工商局12315提醒消费者,在购买家具时要注意以下几点:

- 一是要选择有经营资质、经营规模相对较大、信誉较好的家具经营者。
- 二是口头承诺别轻信。一定要将这些“承诺”以书面形式加注在合同里,加盖商家印章,并妥善保管合同和付费凭证。
- 三是交付定金要慎重。在日常接洽中,有消费者交付定金后,又因家具价格、款式等原因而单方面违约,但根据《中华人民共和国合同法》第115条之规定:给付定金的一方不履行约定的债务的,无权要求返还定金。所以,消费者在交付定金之前,一定要货比三家,慎重考虑之后下单,切不可冲动消费。